

## 05.03.2024. Конкурс математических газет «Волшебные цифры»

Предметная неделя -это всегда интересно, познавательно, креативно и творчески. Доказательством этому стал конкурс математических газет «Волшебные цифры», который проходил 5 марта среди обучающихся 2 и 4 корпусов. Увлеченные математикой школьники с большим удовольствием показали свои творческие навыки, интеллектуальные способности и умение нестандартно мыслить. Математические газеты, представленные ребятами, содержали материал различной направленности: от яркого образа цифр до математических сказок и головоломок. Банк представленных работ оказался достаточно обширным, что заинтересовал не только учеников младших классов, но и среднего звена, а также учителей нашей школы.



В 4 корпусе нашей школы ребята тоже приняли участие в конкурсе математических газет «Мир математики». Из газеты Дябина Дениса можно прочитать о знаменитых математиках, а стенгазета Здоровьевой Виктории посвящена «Математической копилке», где находятся интересные кроссворды, занимательные ребусы, загадки и шарады. Также дети приняли участие в выпуске книжки-раскладушки «Математика и школа».



## Предметная неделя начальных классов. День математики

5 марта 2024 года в рамках предметной недели начальных учителей 4а1 класса Кормишиной Н.В. была проведена «Занимательная викторина» по математике. В процессе увлекательного события учащиеся поделились на команды, выбрали капитанов, придумали название команд и увлечённо работали. Ребята активно включились в работу, выполняли разнообразные задания, старались набрать как можно больше баллов для своей команды. Обучающиеся разгадывали загадки, кроссворды, ребусы, решали логические задачи, вспоминали пословицы, песни, где встречаются числа. Задания требовали от учащихся внимания, сосредоточенности, смекалки, умения работать в команде. От успешной работы у ребят появлялось чувство радости, удовлетворённости, а работа в командах способствовала формированию коллективизма. В конце занятия учащиеся ещё раз убедились, что «Математика – Царица всех наук», а мы – жители этого царства.





В 5 корпусе учителями начальных классов был проведён День математики. Ребята решали ребусы, логические задачи, разгадывали кроссворды и лабиринты, которые были размещены в математических газетах по теме «Занимательная математика». В этом событии приняли участие обучающиеся 1-4 классов.



### 05.03.2024. Литературный конкурс

5 марта 2024 года в рамках предметной недели начальных классов среди обучающихся 2-х классов 3 корпуса состоялся литературный конкурс чтецов,

посвященный творчеству детской поэтессы Ирине Петровне Токмаковой. В этом советская и российская детская писательница, автор повестей-сказок, стихотворений и пьес, лауреат Государственной премии России за произведения для детей и юношества. Все дети были отличными чтецами, но конкурс есть конкурс, и мы с нетерпением будем ждать оценки жюри.



